



У К Р А І Н А  
**ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА РАДА**

\_\_\_\_\_ сесія VIII скликання

**Р І Ш Е Н Н Я № \_\_\_\_\_ - \_\_\_ / 2 4**

\_\_\_\_\_ 2024 р.

м. Чернівці

**Про звернення депутатів Чернівецької  
обласної ради VIII скликання до  
Кабінету Міністрів України щодо  
надання Буковинському державному  
медичному університету статусу  
національного**

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та висновок постійної комісії обласної ради з питань місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності, етики, нагороджень, правових питань, міжетнічних відносин та антикорупційної діяльності від \_\_\_\_\_, обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Підтримати звернення депутатів Чернівецької обласної ради VIII скликання до Кабінету Міністрів України щодо надання Буковинському державному медичному університету статусу національного та надіслати його за належністю.

Текст звернення додається.

2. Рішення з додатками невідкладно надіслати до профільних міністерств та Кабінету міністрів України.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності, етики, нагороджень, правових питань, міжетнічних відносин та антикорупційної діяльності.

Голова обласної ради

Олексій БОЙКО

**ЗВЕРНЕННЯ**  
депутатів Чернівецької обласної ради VIII скликання  
до Кабінету Міністрів України щодо надання Буковинському державному  
медичному університету статусу національного

Буковинський державний медичний університет (БДМУ) – заклад вищої медичної освіти Міністерства охорони здоров'я України, який засновано в 1944 році. У жовтні 2024 року заклад вищої освіти відзначатиме 80-річчя своєї діяльності на Буковині.

Буковинський державний медичний університет – сучасний багатопрофільний заклад вищої медичної освіти, в якому навчаються близько 6600 здобувачів освіти, інтернів та лікарів-слухачів. Університет включений до загального реєстру Всесвітньої організації охорони здоров'я, є членом Великої Хартії Університетів, Європейської Асоціації Університетів та Асоціації Університетів Карпатського Регіону.

В міжнародному рейтингу «Webometrics» БДМУ посідає 2 місце серед медичних університетів та 19 місце серед 200 закладів вищої освіти України. В академічному рейтингу закладів вищої освіти України «Топ-200 Україна 2024» університет входить до п'ятірки найкращих медичних університетів.

Освітній процес в університеті забезпечують близько 600 науково-педагогічних працівників, серед яких більше 100 докторів наук та майже 400 кандидатів наук. В університеті налічується 48 кафедр у складі 6 факультетів, навчально-науковий інститут післядипломної освіти та фаховий коледж. В університеті створений один з найбільших в Україні симуляційних центрів загальною площею 800 м<sup>2</sup>, який обладнано сучасним стимуляційним обладнанням – роботами-симуляторами манекенами, тренажерами та фантомами. На базі центру симуляційної медицини також функціонує лабораторія клінічних навичок для сімейних лікарів та центр стандартизованого пацієнта.

БДМУ бере участь у багатьох грантових проектах Європейського Союзу, зокрема «SimS» (Симуляційна медицина та сценаріо-орієнтоване навчання з невідкладної допомоги), в якому університет виступає координатором, «SAFEMED+» (Симуляційне навчання в медичній освіті для підвищення безпеки та якості обслуговування пацієнтів), «SaveLife».

Зважаючи на все вище зазначене, з метою підтримки молодих медичних фахівців та наукової школи одного з ключових вищих навчальних закладів просимо Кабінет міністрів України надання Буковинському державному медичному університету статусу національного.

*Прийнято на \_\_-й сесії  
Чернівецької обласної ради  
VIII скликання  
\_\_\_\_\_ 2024 року*